

Erratum to: Evidence of MAPK–JNK1/2 activation by hepatitis E virus ORF3 protein in cultured hepatoma cells

Mohammad Khalid Parvez ·
Mohammed Salem Al-Dosari

Published online: 23 December 2014
© Springer Science+Business Media Dordrecht 2014

Erratum to: Cytotechnology
DOI 10.1007/s10616-014-9785-1

In the original publication, page 5 line 4 was published incorrectly as “22 % higher than that of viral mRNA-

translated ORF3”. The correct line should read as “12 % higher than that of viral mRNA-translated ORF3”.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10616-014-9785-1](https://doi.org/10.1007/s10616-014-9785-1).

M. K. Parvez (✉) · M. S. Al-Dosari
Department of Pharmacognosy, King Saud University
College of Pharmacy, PO Box 2457, Riyadh 11451,
Saudi Arabia
e-mail: khalid_parvez@yahoo.com